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3. — Kocaeli Milletvekili Nihat Erim'in, 
27 . 10 . 1968 tarihli 10 ncu Birleşim tutanağın
da bir sözünün yanlış geçtiğine ve düzeltilmesi 
gerektiğine dair gündem dışı demeci. 

BAŞKAN — Sayın Erim, zaptı sabık hak
kında söz istemişsiniz efendim. Buyurun. 

NİHAT ERİM (Kocaeli) — Sayın Başkan, 
27 Kasım 1968 tarihli, 10 ncu Birleşimdeki benim 
konuşmamın, Millet Meclisi Tutanak Dergisinin 
293 ncü sayfasında, sondan ikinci fıkranın 10 ncu 
satırında bir sözüm, baskı hatası olacak, yanlış 
çıkmıştır, onu düzeltmek istiyorum. O satırdaki, 
«Maddesindeki yasak hükmü içine girmektedir.» 
cümlesindeki, «girmektedir» sözünü, ben bu şe
kilde söylemedim, «girmemektedir» şeklinde söy
ledim. Cümlenin geriye kalan kısmı da, bunun 
«girmemektedir» olduğunu gösteriyor. Tutana
ğa bu suretle geçmesi için tavzih ettim. Teşekkür 
ederim. 

BAŞKAN — Gerekeni yapılacaktır efendim 
Başkanlık sunuşları vardır, onları sırasiyle 

arz edeceğim. 
Efendim, açık oylamada nisap bulamadık, ar

kadaşlarımın lütfen açık oylamaya iştirak etme
lerini istirham edeceğim, ayrılmamalarını bilhas
sa istirham edeceğim. 

4. — Vazife ile yurt dışına giden Adalet Ba
kanı Hasan Dinçer'e Devlet Bakanı Hüsametti' 
Atabeylinin vekillik etmesinin uygun görüldüğü 
ne dair Cumhurbaşkanlığı tezekresi. (3/1046) 

BAŞKAN — Adalet Bakanının memleket d' 
şma çıkması dolayısiyle vekâlet edecek arkadaşı 
tesbit eden Sayın Cumhurbaşkanının tezkere,"'' 
var, okutuyorum. 

Millet Meclisi Başkanlığına 

Vazife ile yurt dışına gidecek olan Adale+ 

Bakanı Hasan Dinçer'in dönüşüne kadar, Ada
let Bakanlığına Devlet Bakanı Hüsamettin Ata
beyli'nin vekillik etmesinin, Başbakanlığın tek
lifi üzerine, uygun görüldüğünü arz ederim. 

Cumhurbaşkanı 
Cevdet Sunay 

BAŞKAN — Bilgilerinize sunulur. 

5. — Samsun Milletvekili Namık Kemal Tü-
lezoğlu'nun, milletvekilliğinden çekildiğine dair 
önergesi. (4/369) 

BAŞKAN — Bir arkadaşımız milletvekilliğin
den istifa etmiş, onu okutuyorum. 

Millet Meclisi Başkanlığına 
Milletvekilliğinden istifa ettiğimi arz ede

rim. 

Saygılarımla. 
Samsun Milletvekili 

Namık Kemal Tülezoğlu 

BAŞKAN — Bilgilerinize arz olunur. 

6. — Samsun Milletvekili Salâhattin Kılıç'ın, 
Köy İşleri Bakanlığına atanması dolayısiyle Büt
çe ve Plân Komisyonu üyeliğinden çekildiğine 
dair önergesi. (4/370) 

BAŞKAN — Yeni Köy isleri Bakanı Sayın 
Salâhattin Kılıç in, daha evvel seçilmiş olduğu 
ilomisyondan istifasına dair tezkeresi var, oku
tuyorum. 

Millet Meclisi Başkanlığına 

Köy İşleri Bakanlığına atanmam dolayısiyle, 
liyesi bulunduğum Bütçe ve Plân Komisyonun-
îan istifa ediyorum. Saygılarımla. 

Samsun 
Salâhattin Kılıç 

BAŞKAN — Bilgilerinize sunulur. Yerine 
ı;!ay gösterildiğinde seçim yapılacaktır. 

7. —• Çalışma Komisyonu Başkanlığının, Iz-
'iir Milletvekili Şeref Bakşık'ın 275 sayılı Toplu 
ş1 Sözleşmesi, Grev ve Lokavt Kanununun 20 nci 

maddesinin 3 ncü bendinin değiştirilmesine dair 
anuu teklifinin, bu konuda gelecek olan kanun 

'aşarisi ile birlikte görüşüleceğine dair tezkeresi. 
(2/728, 3/1045). 

BAŞKAN — Çalışma Komisyonu Başkanının 
ir tezkeresi var okutuyorum. 

Yüksek Başkanlığa 

İzmir Milletvekili Şeref Bakşık'ın, 275 sayılı 
Toplu iş Sözleşmesi, Grev ve Lokavt Kanununun 
30 nci maddesinin 3 ncü bendinin değiştirilmesi
ne dair olan kanun teklifi, Komisyonumuzda gö
rüşülerek, Hükümetin talebi üzerine, gelecek 
l̂an kanun tasarısı ile birlikte görüşülmesine 

:otüzüğün 36 nci maddesine istinaden karar ve
rilmiştir. 


